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Προς: 
 
Τμήμα Σπουδών, Πρακτικής Άσκησης & Σταδιοδρομίας 
Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Αθήνας 
 
 
Θέμα: Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Πληροφορικής για Πρακτική Άσκηση  
 
 
 Αγαπητοί κύριοι,  
 
 Η EL-TRANSLATIONS με έδρα το Χαλάνδρι, δραστηριοποιείται από το 2001 στον χώρο της τεχνικής 
μετάφρασης, της διερμηνείας συνεδρίων καθώς και στην επαγγελματική επιμόρφωση μεταφραστών.  

∆ιαθέτει ιδιόκτητες εγκαταστάσεις, ειδικό Τμήμα Πληροφορικής – E-Marketing, σύγχρονο τεχνικό 
εξοπλισμό, ηλεκτρονικούς υπολογιστές που λειτουργούν σε περιβάλλον τοπικού δικτύου (LAN) και για την 
εκτέλεση των έργων της χρησιμοποιεί πλήθος ειδικών λογισμικών.  
 

Λόγω της συνεχούς ανάπτυξης της εταιρείας, έχουμε την δυνατότητα να απασχολήσουμε καθ’ όλη την 
διάρκεια του έτους ασκούμενους φοιτητές τμημάτων πληροφορικής με κύρια αντικείμενα άσκησης: 

 

 Έλεγχος ορθής λειτουργίας δικτύων καθώς και συντήρηση - αναβάθμιση Η/Υ και λογισμικού. 
 Παρακολούθηση, διαχείριση και επίλυση θεμάτων ασφαλείας και άλλων προβλημάτων δικτύων, 

Η/Υ και περιφερειακών συσκευών (εκτυπωτές, σκάνερ κ.λπ.) 
 Ανάπτυξη και ανανέωση των ιστοτόπων της εταιρείας. 
 Παροχή τεχνικής υποστήριξης στα θέματα μάρκετινγκ (e-marketing, προβολή στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης κ.λπ.)  
  
 Απαραίτητο προσόν για όλους τους ασκουμένους είναι η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας και 

ιδιαίτερα επιθυμητή η γνώση χειρισμού της πλατφόρμας Joomla.  
 

 Σκοπός της πρακτικής άσκησης είναι, αφού έχουμε εμείς οι ίδιοι εκπαιδεύσει και αξιολογήσει τους 
συμμετέχοντες να επιλέξουμε μεταξύ αυτών αποκλειστικά ένα μόνιμο στέλεχος για το τμήμα πληροφορικής 
της EL-TRANSLATIONS.  

 
Είμαστε στην διάθεσή σας για την έναρξη της διαδικασίας και την σύναψη συμφωνίας προκειμένου να 

ενταχθούμε στους Συνεργαζόμενους Φορείς Πρακτικής Άσκησης, καθώς και για οποιαδήποτε διευκρίνηση ή 
άλλη λεπτομέρεια.  

Τα Γραφεία μας λειτουργούν τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μου από 
τις 9 π.μ. έως τις 5 μ.μ. στα τηλέφωνα 210 68.01.333, 210 68.55.328 καθώς και στο email stage@el-
translations.com. 

Με εκτίμηση 

 
 

Οικονομοπούλου Βικτώρια 
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